

## Pokyny otvorenia MŠ k 1.6.2020

Autor: Janka Maršalová MŠ, Zverejnené: 26.05.2020, Aktualizované: 26.05.2020

**Z rozhodnutia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR, zriaďovateľa materskej školy a s ohľadom na prísne hygienické opatrenia z dôvodu šírenia COVID-19 otvárame prevádzku MŠ od 1.6.2020 za nasledujúcich podmienok:**

**Prevádzka MŠ bude od 7:00 do 16:00 hod.**

V prevádzke budú tri triedy s maximálnym počtom 15 detí na triede, deti budú umiestnené v triede, ktorú pred karanténou navštevovali.

Do MŠ môžu ísť len deti z rodín, ktoré nie sú v karanténe.

Prvý deň nástupu dieťaťa do MŠ zákonný zástupca podpíše *Vyhlásenie o zdravotnom stave dieťaťa a následne ho bude podpisovať vždy po 3 dňoch neprítomnosti dieťaťa v MŠ.*

*Vyhlásenie* (PRÍLOHA č. 2) je potrebné stiahnuť alebo osobne vyzdvihnúť v MŠ a následne vypoísané tlačivo priniesť prvý deň nástupu dieťaťa do MŠ 1.6.2020

Zákonný zástupca pri odovzdaní dieťaťa do MŠ bude denne podpisovať: *Prehlásenie zákonného zástupcu o zdravotnom stave dieťaťa pre materskú školu (PRÍLOHA č. 6)* (§56 zákona č. 355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov)

Po dohode so zákonným zástupcom, s cieľom ochrany pred komunitným šírením ochorenia, deti môžu prichádzať a odchádzať do MŠ len s osobami, ktoré s dieťaťom žijú v spoločnej domácnosti. V prípade, ak bude touto osobou súrodenec, musí byť starší ako 10 rokov.

Pri vstupe do MŠ sa bude realizovať každodenný zdravotný filter, ranné meranie teploty detí bezdotykovým teplomerom, dezinfekcia rúk všetkých osôb pri vstupe do budovy dezinfekčným prostriedkom.

**Zákonný zástupca zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri privádzaní a odvádzaní dieťaťa do MŠ, počas pobytu v šatňovom/ vstupnom priestore MŠ - nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk.**

Zákonný zástupca zabezpečí umiestnenie rezervného rúška svojho dieťaťa do jeho skrinky.

Zákonný zástupca zabezpečí pitný režim pre svoje dieťa (vlastná podpísaná fľaška alebo iná nádoba)

V priestoroch MŠ sa pohybovať len s rúškom, celkový čas zdržiavania sa osôb sprevádzajúcich detí do MŠ by nemal presiahnuť 10 minút.

Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym príznakom COVID 19 (zvýšená teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, náhla strata chuti a čuchu,) nesmie vstúpiť do priestorov MŠ.

V Kúnerade dňa: 26.5.2020

Príloha 2 Vyhlásenie 1.6.2020.doc

